



爱斯帕兰兹·布鲁克斯

# 美国警方卧底捣毁拉斯维加斯秘密妓院 克林顿上了“嫖客”黑名单

## 无论真假都会影响希拉里备战 2008 年美国大选

### 奥尼尔也在嫖客名单上

### 怀疑是希拉里竞选对手捏造

美国警方近日在赌城拉斯维加斯捣毁一所秘密妓院。令人目瞪口呆的是，老鸨自供的嫖客名单竟包括现年 60 岁的前总统克林顿和 35 岁的 NBA 篮球巨星奥尼尔。6 月 14 日，当地警方在一份报告中首次披露了克林顿涉嫌“赌城召妓”的消息后，立即在华盛顿引发轩然大波。

随后一周，双方又进行了数次联系，讨论更多“生意细节”。在谈生意期间，爱斯帕兰兹得意地向卧底警察透露，她手下总计有 40 名高品质妓女，而她的客户名单中包括大量名人和政客。令人震惊的是，爱斯帕兰兹甚至就连现年 60 岁的美国前总统克林顿和 35 岁的 NBA 超级篮球球星、绰号“大鲨鱼”的奥尼尔，也都曾向她打过电话，点召过色情服务。

当一名卧底警察假意称对爱斯帕兰兹手下的妓女是否“干净”表示怀疑时，爱斯帕兰兹答道：“放心，她们的身体都很健康。这些都不是一般的女孩。她们中的一些人还曾经为比尔·克林顿‘工作’过呢！”爱斯帕兰兹做梦也没想到，她的这番话全都被偷偷录了音，作为呈堂证供。

多次讨价还价之后，爱斯帕兰兹同意提供 3 名“金发碧眼、胸部丰满”的女孩进行性服务，并附送一些高品质可卡因“助兴”，全部费用为 1 万美元。6 月 7 日凌晨 2 点，爱斯帕兰兹领着 3 名身材丰满的高级妓女如约来到卧底警察指定的酒店房间，并收取了装在一个大信封中的“服务费”。眼看人赃俱获，早已埋伏多时的警察冲进房间，将爱斯帕兰兹及其同伙一举抓获。6 月 8 日，警方将爱斯帕兰兹和其几名同伙正式逮捕，并对她提出 14 项与卖淫相关的起诉。不过，在交了 2.8 万美元保释金后，爱斯帕兰兹暂时获释。



克林顿夫妇想创造美国“夫妻总统”奇迹

据悉，6 月 14 日，当拉斯维加斯市警方在一份案件报告中首次披露了克林顿涉嫌“赌城召妓”的消息后，立即在华盛顿引发轩然大波。分析人士指出，由于克林顿的妻子希拉里目前正全力备战 2008 年总统竞选，而他偏偏在此节骨眼上爆出“性丑闻”，无论真相如何，都可能给希拉里带来极为不利的影 响。

15 日，克林顿的发言人愤怒地将这种说法驳斥为别有用心心的“险恶谎言”。发言人讽刺称：“虽然这一谎言是在拉斯维加斯捏造出来的，但显然它的杀伤力绝不会只停留在拉斯维加斯，起码现在已经扩散到了华盛顿！”法律专家也认为，警方在尚未获得足够证据的情况下，就在调查报告中将克林顿和奥尼尔 2 位名人以“嫖客”身份公开，未免有失专业精神。纽约犯罪辩护律师艾德·哈耶斯说：“拉斯维加斯警方在犯罪嫌疑人不知情的情况下对其录音，并允许她破坏两位名人的名誉，实在太不可思议了。这种事情绝对不会在纽约发生。”

敏捷

### 老鸨是阿加西网球学校教练

36 岁的爱斯帕兰兹·布鲁克斯是美国内华达州赌城拉斯维加斯市人，在前世界网球明星安德鲁·阿加西于 2001 年开办的“阿加西大学预备学院”当网球教练。据悉，这所学校专门对 500 多名有网球天赋但经济困难的少年进行网球教育。

然而不为人知的是，在白天教课之余，爱斯帕兰兹暗中竟开办了一家大规模的“陪护公司”，专门派遣应召女郎为高官显贵秘密提供性服务。不久前当警方获悉这一秘密之后，立即派出卧底警察，对“网球老鸨”爱斯帕兰兹进行了为期两周的秘密调查。5 月 31 日，警察伪装成“皮条客”与爱斯帕兰兹在一家酒店中进行了会面，声称需要 3 名应召女郎为 3 名亚裔“大客户”服务。



The Power of Dreams

# 璀璨四年 缤纷大礼

东风Honda四周年 CIVIC (思域) 大礼优惠

6月7日-7月7日给您从未有过的惊喜!  
清凉夏日九寨沟植树之旅等待您





360° 全景  
可视



下置油门，双安全气囊，  
出风更均匀更舒适



全新 VTEC 发动机系统，  
性能卓越更省油



i-VTEC 变速箱，  
速变 130-140 公里/小时

## 思域 CIVIC



不断超越自我，领先科技传递无限驾乘乐趣。为回馈车友厚爱，东风Honda四周年答谢活动全国火热进行。6月7日至7月7日，购买CIVIC(思域)即享大礼：购买CIVIC(思域)任意车型就有机会参加7月在九寨沟风景区举办的清凉夏日植树之旅，游览九寨沟人间仙境，种植意义非凡的环保爱心树。

清凉夏日植树之旅活动仅限东风本田汽车经销商参与，东风Honda经销商名录请咨询经销商

东风本田汽车特约销售服务店 全国招募中 电话: 027-84286625 84286055 Email: sn@wdhac.com.cn

东风本田汽车有限公司

www.wdhac.com.cn 精彩一点抢先看 东风 HONDA

郑州 中原店 郑州市郑东新区金水东路与黄河东路交叉口西200米 销售热线: 0371-65373555 售后热线: 0371-65373666  
范源店 郑州市花园路北段与川元路交叉口南50米路西 销售热线: 0371-69382000 售后热线: 0371-69382800